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Звіт декана юридичного факультету 
Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна, 

д.ю.н., проф., Заслуженого юриста України 
Кагановської Тетяни Євгеніївни 

за 2020/2021 н.р. 
 
Юридичний факультет Харківського національного університету імені 

В.Н. Каразіна функціонує відповідно до наказу ректора про створення 
юридичного факультету, Положення про юридичний факультет, Положення 
про освітню діяльність у ХНУ імені В.Н.Каразіна, Плану роботи факультету, 
нормативної документації Університету та факультету. 

Головними стратегічними завданнями юридичного факультету в 
2020/2021 навчальному році було проведення вступної кампанії та у 
подальшому підготовка конкурентоспроможних фахівців, здатних 
задовольнити потреби ринку праці на юридичні професії. 

 
1. Освітня діяльність факультету 
Юридичний факультет Харківського національного університету імені 

В.Н. Каразіна здійснює освітню діяльність за спеціальностями 081 «Право» та 
293 «Міжнародне право», викладачі факультету забезпечують викладання 
низки дисциплін для студентів інших спеціальностей Університету, також 
факультет здійснює науково-дослідну діяльність за напрямами «Право» та 
«Міжнародне право». 

 
2. Кількісний та якісний склад факультету 
Струтурно юридичний факультет складається з 5-ти кафедр та 

Юридичної клініки.  
Також на факультеті діють такі колегіальні утворення як Методична 

комісія факультету, Вчена рада факультету (у грудні 2019 р. затверджено 
новий склад на 5 років) та одна Спеціалізована вчена ради. 

До складу кафедр входять професори, доценти, старші викладачі, 
викладачі, навчально-допоміжний персонал. Кафедри мають високий 
кадровий потенціал, що дозволяє утримувати належний рівень навчальної, 
методичної та наукової роботи.  

Кафедра конституційного і муніципального права має високий 
кадровий потенціал, до складу якого входить 8 фахівців, зокрема 1 доктор 
юридичних наук та 7 кандидатів юридичних наук. 

Кафедра кримінально-правових дисциплін має високий кадровий 
потенціал, до складу якого входить 10 фахівців, зокрема 7 докторів юридичних 
наук та 3 кандидати юридичних наук. 

Кафедра цивільно-правових дисциплін має високий кадровий 
потенціал, до складу якого входить 13 фахівців, зокрема 3 доктори юридичних 
наук та 9 кандидатів юридичних наук, з них 1 – Заслужений юрист України.  
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Кафедра міжнародного і європейського права має високий кадровий 
потенціал, до складу якого входить 13 фахівців, зокрема 2 доктори юридичних 
наук, 1 – доктор політичних наук та 7 кандидатів юридичних наук. 

Кафедра державно-правових дисциплін має високий кадровий 
потенціал, до складу якого входить 27 фахівців, зокрема 6 докторів юридичних 
наук та 18 кандидатів наук, з них 17 кандидатів юридичних наук, 1 – кандидат 
педагогічних наук, 2 – Заслужених юристи України. 

 
3. Навчально-методична діяльність факультету 
Освітній процес на юридичному факультеті спрямований на формування 

у студентів компетентностей, передбачених освітніми програмами. Навчальна 
робота на юридичному факультеті у звітному періоді здійснювалася 
відповідно до законодавства України, існуючих нормативних положень МОН 
та Університету.  

За всіма формами навчання було своєчасно складено графіки 
навчального процесу, розклади аудиторних занять, відкритих лекцій, 
взаємозамін, взаємовідвідувань, чергувань, консультувань, атестаційних 
іспитів і захистів кваліфікаційних робіт, проходження практик студентів.  

На факультеті застосовуються всі форми контролю, обов’язкові для 
закладів вищої освіти.  

Крім того, відповідно до ситуації, що склалася через розповсюдження у 
світі вірусного захворювання COVID-19, початок навчального року в 
Університеті було розпочато у змішаній формі (семінари – аудиторно, лекції – 
он-лайн), згодом з черговим ускладненням епідеміологічної ситуації – 
переведено на дистанційну форму навчання, яку юридичний факультет 
виконав на належному рівні. Зокрема, за допомогою платформ MOODLE, 
Google Classroom, Zoom, Viber, Telegram тощо реалізовувалася дистанційна 
форма передачі знань. Відповідно до п.1 наказу ректора ХНУ ім.В.Н.Каразіна 
"Про особливості організаціі освітнього процесу у 2 семестрі 2020/2021 
навчального року" та на підставі рішення Вченоі ради юридичного 
факультету, протокол № 7 від 29 січня 2021 року освітній процес на 
юридичному факультеті у другому семестрі 2020/2021 н.р. здійснювався 
спочатку за змішаною формою, з 19 березня 2021 року – дистанційно. 

На сайті факультету було оновлено і розміщено робочі програми 
навчальних дисциплін.  

Викладачами факультету було розширено базу тестових завдань із 
навчальних дисциплін для проведення контрольних замірів знань студентів.  

Оновлено базу тестових завдань для проведення атестаційних іспитів, 
тем дипломних робіт. 

Розроблено робочі програми та здійснено навчально-методичне 
забезпечення нових навчальних дисциплін відповідно до затверджених 
навчальних планів. 

У поточному навчальному році було запущено сайт юридичного 
факультету на новій сучасній платформі. Здійснюється його систематичне 
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наповнення. Також відбувається адміністрування ресурсів, що відбивають 
життя факультету, у мережах Instagram, Facebook тощо. 

На юридичному факультеті здійснюється системна робота щодо 
підвищення якості освітнього процесу шляхом посилення його практичної 
спрямованості (зокрема залучення представників правничих кіл до освітнього 
процесу, екскурсії в установи м. Харкова за приналежністю до майбутнього 
фаху студентів, активізація і популяризація роботи Юридичної клініки; 
впровадження активних форм навчання із застосуванням мультимедіа тощо).  

Викладачі факультету сертифікують курси, що викладають: зокрема 
було сертифіковано електронні (дистанційні) навчальні курси, які викладають 
к.ю.н., доц. Демченко О.В. та к.ю.н. Божко Д.В. 

 
4. Наукова діяльність факультету 
 
Наукова робота факультету здійснюється відповідно до плану науково-

дослідної роботи факультету, затвердженого Вченою радою факультету.  
З-поміж заходів наукового характеру варто відзначити такі, в яких взяли 

участь співробітники факультету: 
1) Правнича школа юридичного факультету Каразінського університету 

підготувала зауваження та пропозиції щодо проєкту Концепції розвитку 
юридичної освіти. Із цими рекомендаціями професор Тетяна Сироїд виступила 
на онлайн-засіданні Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки 
та інновацій. Каразінські правники переконані, що комплексна реформа 
юридичної освіти має полягати не в прийнятті чергового декларативного з 
популістичними елементами нормативного документа, на кшталт, Концепції, 
а в розробці, наприклад, Дорожньої карти, яка б містила практичні методичні 
рекомендації, направлені на удосконалення рівня вищої юридичної освіти. 
Більше того, слід встановити об’єктивні критерії ефективності діяльності тих 
чи інших правничих шкіл, забезпечити міжвідомчу і міжгалузеву підтримку 
закладів вищої освіти у підготовці висококваліфікованих правничих кадрів; 

2) 03 жовтня 2020 року кафедрою цивільно-правових дисциплін 
Каразінського університету проведено кафедральний семінар на тему 
«Правовий захист недоторканності приватного життя». Захід організовано на 
базі слухацької аудиторії наукового гуртка «Школа приватного права» 
(співкерівники доцент кафедри Ольга Волощенко та старший викладач Артем 
Цибань); 

3) 07 грудня 2020 року відбувся Всеукраїнський круглий стіл 
«Муніципальна реформа в Україні: проблеми і перспективи», який було 
присвячено Дню місцевого самоврядування. Організаторами заходу 
виступили кафедра конституційного і муніципального права юридичного 
факультету Каразінського університету спільно з НДІ державного будівництва 
та місцевого самоврядування НАПрН України. Під час заходу відбулася 
всебічна наукова дискусія щодо сучасного стану, проблем і перспектив 
муніципальної реформи в Україні, а також щодо регіоналізації як однієї з 
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перспективних моделей децентралізації публічної влади в межах європейської 
інтеграції України. Круглий стіл проведено в рамках проекту Жана Моне 
«Європейські стандарти місцевого самоврядування та регіональна політика 
ЄС» за фінансової підтримки Виконавчої агенції з освіти, аудіовізуалізації та 
культури Європейської Комісії ЄС; 

4) 10 грудня 2020 року відбулося онлайн-засідання міжкафедрального 
наукового семінару кафедри міжнародного і європейського права юридичного 
факультету Каразінського університету та кафедри конституційного і 
міжнародного права факультету № 4 Харківського національного 
університету внутрішніх справ, приурочене до Міжнародного дня прав 
людини. Засідання відкрила завідувач кафедри міжнародного і європейського 
права Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна Тетяна 
Сироїд, яка привітала усіх присутніх з Днем прав людини та виголосила 
доповідь «Правове регулювання права на здоров’я в межах Ради Європи»; 

5) 23 квітня 2021 року кафедра конституційного і муніципального 
права юридичного факультету Харківського національного університету імені 
В. Н. Каразіна спільно з Науково-дослідним інститутом державного 
будівництва та місцевого самоврядування Національної академії правових 
наук України провели Міжнародну науково-практичну конференцію 
«Регіональна політика ЄС: концепції, напрямки, значення для України», в 
рамках реалізації проєкту Модуль Жана Моне «Європейські стандарти 
місцевого самоврядування та регіональна політика ЄС» за фінансової 
підтримки Виконавчої агенції з освіти, аудіовізуалізації та культури 
Європейської Комісії ЄС; 

6) 26 березня 2021 року у рамках циклу щомісячних наукових заходів 
під патронатом Міжнародної асоціації істориків права спільно з Інститутом 
держави і права імені В. М. Корецького НАН України та юридичним 
факультетом Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 
було проведено міжнародну науково-практичну конференцію «Історичний 
досвід у правотворчості та державному будівництві». 

 
4.1. Публікації 

Наукові статті 
 

1.Воронов М.М. Роль Віктора Мусіяки у процесі розбудови системи 
місцевого самоврядування в Україні. Видавництво Конституція і 
конституційні зміни в Україні: збірник,  присвячений пам’яті Віктора Мусіяки 
/ Центр Разумкова; відп. ред. А. Рачок, Ю. Якименко; упоряд. П.Стецюк. Київ: 
Заповіт,2020, С.239-245. 

2. Воронов  М.М. Конституційні зміни у сфері децентралізації в Україні: 
чи потрібен досвід Франції? Вісник Харківського національного університету 
імені В. Н. Каразіна. Серія «Право», 2020 Випуск 29. С.76-83. 

3. Serohin V. O., Melikhova Yu. A., Voronov M. M., & Romanenko M. V. . 
International Experience of Protecting Persons in the Field of Public Administration: 
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What Relevance of Application under Ukrainian Law?, Justicia. 2020, Vol. 25, 
Núm. 38. 

4.Серьогін В.О., Воронов М. М., Червяцова А.О. Конституційне право 
як провідна галузь права Європейського союзу: концептуальний підхід.  Juris 
Europensis Scientia. 2020, випуск 4, С  34-42. 

5. Petrishin O., Serohin V., Serohina S. Decentralization of public power in 
Ukraine in the context of glocalisation. International Comparative Jurisprudence. 
2020. Vol. 6. 

6. Градова Ю.В. Булінг в України: проблема очима дитини. Науковий 
вісник Ужгородського національного університету. 2021. №63.С.41-45.  

7. Градова Ю.В. Секстинг як цифрова хвороба: її причини та наслідки. 
Юридичний науковий електронний журнал. 2020. вип. 9. С. 18-21. 

8. Градова Ю.В.Булінг в України: проблема очима дитини. Науковий 
вісник Ужгородського національного університету. юридичний науковий 
електронний журнал. Серія: Право. 2021.№ 63. С. 41-45. 

9. Градова Ю. Кваліфікація адміністративного правопорушення як 
булінг: проблеми і аспекти. Вісник Харківського національного університету 
імені В.Н. Каразіна. Серія : Право. 2020. Випуск 30. 

10. Градова Ю.В.«General characteristics of cyberbullying and ways of its 
prevention» East European Science Journal, 2020, Том: 5 Номер  53, С. 61- 65. 

11. Viktoriia Vovk; Yuliia Zhezherun; Liudmyla Gudz Oleksandr Perederii  
Innovative instruments and legal mechanisms of bank capitalization: national 
features and word trends.Journal of Optimization in Industrial Engineering from 24 
November 2020. 

12. Гудзь Л., Гудзь Т. Принцип загального виборчого права: міжнародні 
стандарти та перспективи законодавчої реалізації в Україні. Вісник 
Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна. Серія: Право. 
2020. С. 30-39. 

13. Гудзь Л.В. Гудзь Т.І.  Принцип загального виборчого права: 
міжнародні стандарти та перспективи законодавчої реалізації в Україні. 
Вісник ХНУ імені В.Н. Каразіна.  Серія : Право. 2020.  Вип. 30. С.30-39. 

14. Гудзь Л., Гудзь Т. Принцип загального виборчого права: міжнародні 
стандарти та перспективи законодавчої реалізації в Україні. Вісник 
Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна. Серія: Право. 
2020. С. 30-39. 

15. Гудзь Т.І., Мальцев В.В. Право на зброю: досвід країн Європейського 
Союзу. Вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх 
справ. № 3 (спецвипуск). С. 186-190. 

16. Гудзь Л., Гудзь Т. Принцип загального виборчого права: міжнародні 
стандарти та перспективи законодавчої реалізації в Україні. Вісник 
Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна. Серія: Право. 
2020. С. 30-39. 

17. Гришко Л.М. Повноваження та принципи діяльності органів 
місцевого самоврядування держав-членів Європейського Союзу у сфері права 
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муніципальної власності. Державне будівництво та місцеве самоврядування : 
зб. наук. пр. / редкол.: С. Г. Серьогіна та ін. Харків : Право, 2020.  Вип. 39. 
С. 82- 97.  

18. Гришко Л.М. Повноваження та принципи діяльності органів 
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Number 4 Year – 2020. Number of articles: 21 

5. ZHANNA ZAVALNA Ali Jabbar Saleh, Farouq Ahmad Faleh Alazzam, 
Khaled Khalaf Abed Rabbo Aldrou LEGAL ASPECTS OF THE MANAGEMENT 
OF CRYPTOCURRENCY ASSETS IN THE NATIONAL SECURITY SYSTEM 
Journal Of Security And Sustainability Issues. September Volume 10 Number 1 
https://doi.org/10.9770/jssi.2020.10.1(17). (Додаток № 2) 

6. Завальна Жанна Вікторівна (співавтори: О. Резнік, Н. Андрійченко, В. 
Конопельський)Anti-Money Laundering: Foreign Experience Of Interaction 
Between Law Enforcement Agencies And Financial. Рік: 2020 Назва: Revista 
Gênero e Interdisciplinaridade. Том: Special Edition.Номер вип.  V. 1 n. 01 
Сторінки: 1-5 https://www.periodicojs.com.br/index.php/gei/article/view/29 

7. Savchenko V.O. Dynamics of civil law relations in psychiatry(Article).  
Конец формы Volume 73, Issue 2, 2020, Pages 390-395 

8. Rybalko H., Zanfirova,T., Aidynian,A., Pokhodzilo,Y.,Kravchuk, I., 
Current State and Perspectives of Criminalization of Violations of Labor Rights in 
the New Criminal Code of Ukraine. Systematic Reviews in Pharmacy. 2020. Vol. 
11, Iss. 11. Р. 529-532 (ISSN: 0975-8453). 

9. Sandra Kaija, Inga Kudeikina, Nataliya Gutorova. Medical and Procedural-
Legal Aspects of Inpatient and Outpatient Forensic Psychiatric Examination. DOI: 
10.36740/WLek202007141. Wiadomości Lekarskie, VOLUME LXXIII, ISSUE 7, 
JULY 2020. P. 1533-1538.  

10. Nataliya Gutorova, Vitalii Pashkov, Oleksii Soloviov. Legal Means of 
EnsurinCompetition in Pharmacy. Wiadomości Lekarskie, VOLUME LXXIII, 
ISSUE 12 PART 2, DECEMBER 2020, р. 2701-2708. DOI: 
10.36740/WLek202012201. 

11. Andrii Shulha, Vitalii Pavlykivskyi, Oleksandr Khramtsov, Larisa 
Borysova. Case study of socio-legal conditionality of establishing a ban on criminal 
acts concerning land resources. Ecological Questions. Vol 32, No 1 (2021). URL: 
https://apcz.umk.pl/czasopisma/index.php/EQ/index/. 

12. Tetiana Kaganovska, Dmytro Slinko. Criminal Delinquency as an Object 
of Scientific Researches: Problems and Prospects. Advances in Economics, Business 
and Management Research, volume 170 Proceedings of the International 
Conference on Economics, Law and Education Research (ELER 2021). 22 March 
2021. https://doi.org/10.2991/aebmr.k.210320.017 

13. Svitlana Iasechko, Alla Ivanovska, Tetyana Gudz, Mykola Marchuk, 
Oleksandr Venglinskyi, Alla Tokar. Information as An Object of Legal Regulation 
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in Ukraine. International Journal of Computer Science and Network Security, VOL. 
21 No. 5, May 2021. Р. 237–242 (Web of Science). 

14. Tetiana L. Syroid, Lina O. Fomina, Oleksandr A. Havrylenko. Ensuring 
the Right to Health of Staff of the United Nations. Wiadomości Lekarskie, Vol. 
LXXIII, issue 9 part II, September 2020. P. 2044-2048. (Внесений до Scopus). 

15. Hanna L. Kokhan, Maksym I. Leonenko, Serhii M. Perepolkin, Tetiana L. 
Syroid, Iya V. Stryzhak. Human Rights of the Fourth Generation in a Single 
Educational Area”Revista Gênero & Direito. V. 09. No 05. Ano. 2020. Special 
Edition. Р. 55-71 (внесений до Web of Science) 

16. Tetiana L. Syroid, Tetiana Ye. Kaganovska, Valentina M. Shamraieva, 
Olexander S. Perederii, Ievgen B. Titov, Larysa D. Varunts The Personal Data 
Protection Mechanism in the European Union. International Journal of Economics 
& Business Administration, Volume VIII, Special Issue 1, 2020, P. 190-201 
(Внесений до Scopus). 

17. Syroid Т., Havrylenko О., Shevchenko А. Foundation for Criminal Law 
in Antique States of the North Black Sea. Journal on European History of law (UK, 
London). Vol. 12. 2020. No. 2. P. 136-146. (внесений до Scopus). 

18. A. Voitsikhovskyi, O. Bakumov, O. Ustymenko, V. Seliukov The 
observance of human right to freedom from torture in professional activity of the 
national police of Ukraine (Article 3 of the Convention for the Protection Of Human 
Rights And Fundamental Freedoms) / OBSERVARE – JANUS.NET e-journal of 
International Relations. Volume 10. № 2 (November 2019 – April 2020), pp. 152– 

19. Tetiana L. Syroid, Tetiana Ye. Kaganovska, Valentina M. Shamraieva, 
Olexander S. Perederii, Ievgen B. Titov, Larysa D. Varunts The Personal Data 
Protection Mechanism in the European Union. International Journal of Economics 
& Business Administration, Volume VIII, Special Issue 1, 2020, P. 190-201 
(Внесений до Scopus). 

20. Serhii Braichenko, Sergii Dzholos, Artem Kolisnyk, Oksana Koshulko 
and Larysa Varunts. Legal Support of  Non-Cash Settlements in Economic Activity 
03003. SHS Web of Conferences. Volume 100 (2021). IV International Scientific 
Congress “Society of Ambient Intelligence – 2021” (ISCSAI 2021) /  S. Hushko, V. 
Solovieva, A. Shaikan, I. Khvostina and S. Semerikov (Eds.). Kryvyi Rih, Ukraine, 
April 12-16, 2021. (Внесений до Web of Science). 

21. V. Metelytsya, O. Gubar, V. Chaban, O. Perederii, Y. Hryhorenko 
ORGANIZATIONAL AND ECONOMIC MECHANISM OF THE TOURIST 
INDUSTRY FUNCTIONING. Financial and credit activity:  problems of theory and 
practice. 2020. Vol 2. No 33 р. 223 – 231  
http://fkd.org.ua/article/view/206689/207501. DOI: 
https://doi.org/10.18371/fcaptp.v2i33.206689. 

22. Luk’yanets D.M., Markova O.O. The historical evolution of the 
administrative procedure (comparative approach). Internatioanal jornal of 
criminology and sociology. 2020. vol.9. page 2905-2920. 

23. Skochylias-Pavliv O., Hryshyna N., Romtsiv O., Nizhnik O. 
Modernization of administrative procedures for licensing and accreditation in the 
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field of higher education in Ukraine AMAZONIA INVESTIGA. 9(27). 2020. p. 
536-543. 

24. Kaganovska T., Buhaichuk, K., Vasyliev, V., & Serohin, V. (2020). 
Foreign Experience of Staffing of the National Police of Ukraine at the Regional 
Level and the Possibility of its use. Amazonia Investiga, 9(25), 500-506.  

25. Vasyl Rossikhin, Halyna Rossikhina, Tetyana Kaganovska, Oleksandr 
Holovko, Oleksii Navrotskyi, Oleh Musiienko. THE COURT FEES AS VARIETY 
OF THE STATE DUTY // International Journal of Management (IJM) Volume 11, 
Issue 5, May 2020, pp. 1338-1344, Article ID: IJM_11_05_123 Available online 
at http://www.iaeme.com/IJM/issues.asp?JType=IJM&VType=11&IType=5 ISSN 
Print: 0976-6502 and ISSN Online: 0976-6510 DOI: 10.34218/IJM.11.5.2020.123. 

26. Gutorova, Nataliya, Zhytnyi, Oleksandr, Kahanovska, Tetyana. Medical 
negligence subject to criminal law // Wiadomości Lekarskie 2019. – Tom LXXII. – 
Nr 11. – Cz. I. – S. 2161–2166. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://wiadlek.pl/wp-content/uploads/2020/02/WL-11-cz-I-2019.pdf (Scopus). 

27. Серьогін В.О. Децентралізація публічної влади: поняття, зміст, 
основні тенденції. International scientific and practical conference «Legal science, 
legislation and law enforcement practice: regularities and development trends»: 
conference proceedings, October 30–31, 2020. Lublin: Baltija Publishing, 2020. Р. 
120-124. 

28. Градова Ю.В. Психологічне насильство як одна з форм булінгу 
учасників освітнього процесу. International scientific and practical conference 
«Legal science, legislation and law enforcement practice: regularities and 
development trends»: conference proceedings, October 30–31, 2020. Lublin : 
Izdevnieciba «Baltija Publishing», 2020. 392 pages. P.222-225.  

29. 17. Гудзь Л. Принцип загального виборчого права: міжнародні 
стандарти та перспективи законодавчої реалізації в Україні. International 
scientific and practical conference «Legal science, legislation and law enforcement 
practice: regularities and development trends» : conference proceedings, October 
30–31, 2020. Lublin : Izdevnieciba «Baltija Publishing», 2020. С.92-96. 

30. Зубенко Г.В. Затвердження програми діяльності уряду в Україні та 
державах-членах Європейського Союзу: порівняльно-правовий аспект. 
International scientific and practical conference “Legal science, legislation and law 
enforcement practice: regularities and development trends” : conference 
proceedings, October 30-31, 2020. Lublin : Izdevnieciba “Baltija Publishing”, 2020. 
P. 100-104. 

31. Харченко В. Б. Службові зловживання у структурі корупційних 
кримінальних правопорушень / В. Б. Харченко // International scientific and 
practical conference «Legal sciences: research and European innovations» : 
conference proceedings, April 23–24, 2021. Czestochowa : «Baltija Publishing», 
2021. P. 219–223. 
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Монографії (розділи у монографіях) 
 

1. Gudz L. Zubenko H. Parliamentary responsibility of a member of the 
government: constitutional aspect. Theoretical foundations of jurisprudence. 
Monograph. Boston (USA). 2020. C.54-62. 

2. Danshin M. V., Kostenko M. V. Moral foundations of counteraction of 
criminality: ethical questions of criminalistics. Modern researches: progress of the 
legislation of Ukraine and experience of the European Union : Collective 
monograph. Riga : Izdevniecība “Baltija Publishing”, Law Faculty of the University 
of Miskolc (Miskolc, Hungary), 2020. P. 2. 600-616;  

3. Управління конкурентостійкістю підприємств: теорія і методи 
сучасних досліджень, організаційно–правове забезпечення: монографія / за 
ред. Н.В. Кузьминчук. – Харків: ХНУ імені В.Н. Каразіна. 2021. – 423 с. 
Автори: Кузьминчук Н.В. (передмова, п. 1.2, 2.1, 3.2, 4.1, післямова), Шайтуро 
О.П.      (п. 1.3, 1.4, післямова), Євтушенко В.А., (п. 2.2, 3.2), Куценко Т.М. (п. 
1.1, 1.3, 3.1, 4.3), Терованесова О.Ю. (п. 2.3, 3.3, 4.2) Затверджено до друку 
рішенням Вченої ради Харківського національного університету імені 
В.Н. Каразіна.  

4. Theoretical foundations of jurisprudence: collective monograph / Blikhar 
M., Yatsenko I., Kliuiev O., etc. International Science Group. Boston: Primedia 
eLaunch, 2020. 179 p.  

5. Scientific approaches in jurisprudence: collective monograph / Lohvinenko 
M., Kordunian I., etc. Іnternational Science Group. Boston : Primedia eLaunch, 
2020. 213 p. 

6. Theoretical and practical research in law: collective monograph / Belkin L., 
Iurynets J., Sopilko I., Belkin M. etc.  Іnternational Science Group. Boston : 
Primedia eLaunch, 2021. 220 р. 

7. The Role Of Technology In The Socio-Economic Development Of The 
Postquarantine World. Edited by M. Gawron-Łapuszek, A. Karpenko. Series of 
monographs Faculty of Architecture, Civil Engineering and Applied Arts Katowice 
School of Technology. Monograph 42. Publishing House of Katowice School of 
Technology, 2020. Р. 347-356. 

8. Сироїд Т.Л., Гавриленко О.А., Шамраєва В.М., Фоміна Л.О., Тітов 
Є.Б. Право на справедливий суд: теорія і практика міжнародних контрольних 
органів у галузі прав людини. Scientific approaches in jurisprudence: collective 
monograph / Lohvinenko M., Kordunian I., etc. Іnternational Science 
Group.  Boston: Primedia eLaunch, 2020. 213 р. С. 124-135. 

9. Гужва А.М. Узуфрукт: традиція європейського приватного права та 
перспективи рецепції цивільним правом України. Видавничий дім 
«Гельветіка» 2020. Оновлення Цивільного кодексу України: формування 
підходів : колективна монографія / за заг. ред. проф. А.С. Довгерта і проф. 
Харитонова Є.О. Сторінки: с. 271-297. 

10. Завальна Ж. В. (співавтори: І. М. Кобушко, Я. В. Кобушко, М. В. 
Старинський). Податково-інвестиційний механізм протидії тіньовому 
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виведенню капіталу. Розділ 1. Історичні передумови формування тіньових 
фінансових потоків в Україні. Суми : Сумський державний університет, 2020. 
236 с. Сторінки: C. 7-69. 

11. Головко О.М., Кагановська Т.Є. Історія вчень про право і державу. 
Підручник: у 2 ч. Ч. 1: Зарубіжні країни. – Харків : Колегіум, 2020. – 848 с. 

12. Пилаєва В.М. Велика українська юридична енциклопедія : у 20 т. Т. 5 
: Адміністративне право / редкол.: Ю. П. Битяк (голова) та ін. ; Нац. акад. прав. 
наук України ; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України ; Нац. 
юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого. – 2020. – 960 с. 

13. Shamraieva Valentyna, Perederii Oleksandr, Titov Ievgen. International 
legal instruments to combat human trafficking. Theoretical foundations of 
jurisprudence: collective monograph / Blikhar M., Yatsenko I., Kliuiev O., etc. – 
International Science Group. - Boston: Primedia eLaunch, 2020. 179 p.; р. 91 – 101. 
Available at : DOI:10.46299/isg.2020.MONO.LEGAL.II. 

14. Пилаєва В.М. SUSTAINABLE development in a modern knowledge 
society: collective monograph /[editorial board Darko Bele, Lidija Weis]. - 
Ljubljana: VŠPV, Visoka šola za poslovne vede= Ljubljana School of Business, 
2021 Public control as an element of the responsible public governance guarantee 
mechanism: national and international implementation measures. pp.191-205. 

15. Serohin V., Serohina S., Kaganovska T. Relations between citizens, civil 
society and the state under the conditions of a pandemy: political and legal problems 
and prospects for development.  Theoretical foundations of jurisprudence: collective 
monograph / Blikhar M., Yatsenko I., Kliuiev O., etc.; International Science Group.  
Boston: Primedia eLaunch, 2020. P. 68-81. 

16. Gudz L., Zubenko H. Parliamentary responsibility of a member of the 
government: constitutional aspect. Theoretical foundation of jurisprudence: 
collective monograph / Blikhar M., Yatsenco I., Kliuiev O., ets. Boston: Primedia 
eLaunch, 2020. 179 p. P. 54-62. 

 
Навчальні посібники, підручники: 

 
1. Кримінальне право України. Особлива частина: навчальний посібник 

/ А.А. Васильєв, О.О. Житний, Є.О. Гладкова та інші; за загальною редакцією 
О.М. Литвинова. Харків: Право, 2020. 656 с. (Тема 3 – Злочини проти життя і 
здоров’я особи. C. 55-102). 

2. Велика українська юридична енциклопедія : у 20 т. Том 19 : 
Кримінальний процес, судоустрій, прокуратура та адвокатура / редкол.: В. Т. 
Нор (голова) та ін. ; Нац. акад. прав. наук України ; Ін-т держави і права ім. 
В. М. Корецького НАН України ; Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого. 2020. 
960 с. (у співавторстві). 

3. Основи права Європейського Союзу: підручник / [Л.І. Адашис, Т.М. 
Анакіна, С.В. Вихрист та ін.]; за заг. ред. Т. Л. Сироїд; Харків. Нац. ун-т імені 
В.Н. Каразіна. Вид. 2-ге вид., перероб. і допов. Харків: Право, 2020. 590 с. 
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4. Сироїд Т.Л. Міжнародне публічне право: підручник. 2-ге вид., 
перероб. і допов. Харків: Право. 2020.  648 c. 

5. Сироїд Т.Л., Гавриленко О.А., Фоміна Л.О. Міжнародне публічне 
право. Міжнародний захист прав людини: посібник для підготовки до 
зовнішнього незалежного оцінювання / за заг. ред. д.ю.н., проф. Т.Л. Сироїд. 
Вид. 2-ге вид., перероб і допов. Харків : Право. 2020. 494 с. 

6. Історія держави і права зарубіжних країн: підручник / за заг. ред. д- ра 
юрид. наук, проф. О. М. Бандурки ; [Бандурка О. М., Швець Д. В., Бурдін М. 
Ю., Головко О. М., Гавриленко О.А., Сироїд Т.Л., Фоміна Л.О. та ін. ; вступ. 
слово О. М. Бандурки]. Харків : Майдан, 2020. 618 с. 

7. Сироїд Т.Л. Міжнародні стандарти в галузі забезпечення права на 
здоров’я та практика їхнього застосування: навчальний посібник. Харків: 
Право, 2021. 166 с. 

8. Історія держави і права зарубіжних країн : підручник / О.М. Бандурка, 
О.М. Головко, І.А. Логвиненко та ін. ; за заг. ред. О.М. Бандурки. 2-ге вид., 
допов. та змін. Харків : ХНУВС, 2021. 596 с.  

9. Сироїд Т.Л., Гавриленко О.А., Фоміна Л.О. Міжнародне публічне 
право. Міжнародний захист прав людини : посібник для підготовки до зовн. 
незалеж. оцінювання: за заг. ред. Т.Л. Сироїд. 4-те вид., перероблене і 
доповнене. Харків: Право. 2021. 462 с. 

10. Войціховський А.В. Міжнародне право : [підручник]. Харків : 
ХНУВС, 2020. 544 с. 

11. Міжнародний захист прав людини : підручник / за заг. ред. А.В. 
Войціховського. Харків, 2021.  

12. Біобібліографічний словник-довідник професорсько-викладацького 
складу кафедри міжнародного і європейського права юридичного факультету 
Харківського університету (1805-2020 рр.) / [уклад. І. С. Воєводін, О. А. 
Гавриленко, Д. В. Гайдар та ін. ; ред. Т. Л. Сироїд, О. А. Гавриленко, І. С. 
Воєводін, А. Л. Шевченко]. Харків : ТОВ «Планета-Прінт», 2020. 174 с. 

 
Тези наукових доповідей на міжнародних та вітчизняних наукових 

та науково-практичних конференціях: 
 

1. Воронов М. М., Воронова І. В. «Запровадження досвіду 
Європейського Союзу у сфері місцевого самоврядування як запорука успішної 
муніципальної реформи в Україні»: Матеріали міжнародної науково-
практичної конференції «Регіональна політика ЄС: концепції, напрямки, 
значення для України»,2021, С.30-33. 

2. Гришко Л.М. Моделі нагляду за органами місцевого самоврядування 
у державах-членах Європейського Союзу. Юридична наука, законодавство і 
правозастосовча практика: закономірності та тенденції розвитку : тези 
доповідей Міжнародної науково-практичної конференції (м. Люблін 
Республіка Польща 30-31 жовтня 2020 р.). Університет Марії Кюрі-
Склодовської, ХНУ імені В.Н.Каразіна, 2020. С. 88-92. 
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3. Гришко Л.М. Моделі нагляду за органами місцевого самоврядування 
у державах-членах Європейського Союзу. Юридична наука, законодавство і 
правозастосовча практика: закономірності та тенденції розвитку : тези 
доповідей Міжнародної науково-практичної конференції (м. Люблін 
Республіка Польща 30-31 жовтня 2020 р.). Університет Марії Кюрі-
Склодовської, ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2020. С. 88-92. 

4. Данічева К.П. Моделі регіонального розвитку: Україна та зарубіжний 
досвід. Матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Регіональна 
політика ЄС: концепції, напрямки, значення для України», 2021, С  192-195 

5. Зубенко Г. В. Принцип матеріально-фінансової самостійності органів 
місцевого самоврядування в конституціях України та держав-членів 
європейського Союзу: порівняльно-правовий аспект. Конституційні принципи 
місцевого самоврядування та регіональна політика ЄС : матеріали 
Міжнародної науково-практичної конференції (м. Харків, 24 квітня 2020 
року). Х. : ХНУ імені В.Н. Каразіна. 2020. С. 2018-222. 

6. Марцеляк С. М.,  Марцеляк  М. О. «Регіоналізація України як 
важливий фактор сучасного вітчизняного державотворення.   Матеріали 
міжнародної науково-практичної конференції «Регіональна політика ЄС: 
концепції, напрямки, значення для України»,2021, С.  237-240 

7. Бондаренко О.О. Поняття та класифікація обізнаних осіб у 
кримінальному провадженні. Право і суспільство. № 2. Ч. 3. 2020. С. 88-92. 

8. Бондаренко О.О. Критика адвокатом учасників судового процесу: 
реалізація права на захист чи неповага до суду? Кримінальний процес та 
криміналістика : сучасний стан та перспективи : тези доп. всеукр. наук.-практ. 
конф. (м. Харків, 26 листоп. 2020 р.) / МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. 
справ. Харків, 2020. С. 65-67. 

9. Шамраєва В.М. Закурдаєва О.В. Провідні форми організації навчання 
у ВУЗі: основні проблеми та реагування на сучасні виклики. Матеріали ХХVIII 
Міжнародної наукової інтернет-конференції «Гуманітарний простір науки: 
досвід і перспективи». ДВНЗ «Переяслав- Хмельницький ДПУ імені Григорія 
Сковороди», 2020. С. 68-75. 

10. Шамраєва В. Особливості євроінтеграційного напрямку політики 
України після 2014 р. Публічне управління: традиції, інновації, глобальні 
тренди : матеріали Всеукраїнської наук.-практ. конф. за міжнар. участю. (до 
25-річчя заснування інституту). 9 жов. 2020 р. Одеса : ОРІДУ НАДУ, 2020. 372 
с. С. 200-201. 

11. Шамраєва В. М. Закурдаєва О.В. Еволюція зовнішньої політики КНР: 
основні етапи та сучасний стан. Китайська цивілізація: традиції та сучасність 
: матеріали XIV міжнародної наукової конференції, 5 листопада 2020 р. Київ : 
Видавничий дім «Гельветика», 2020. 496 с. 

12. Шамраєва В.М. Проблема захисту прав жінок в умовах пандемії. 
Європейська  інтеграція в контексті світових глобалізаційних 
процесів  [Електронний ресурс]  :  матеріали  ІХ  щоріч.  наук.-практ. конф. 
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Одеса, 18  грудня 2020  р. / за заг. ред. М. М. Іжі, В. М. Кривцової. Одеса : 
ОРІДУ НАДУ, 2021. С. 149-152. 

13. Войциховський А.В. Устименко Е.С. Вопросы соблюдения 
международных стандартов защиты прав человека в деятельности 
Национальной полиции Украины. Современные тенденции развития 
юридической науки: сборник материалов международной научно- 
теоретической конференции (26 июня 2020 г., г. Караганда, Казахстан) / 
Карагандинская академия МВД Республики Казахстан имени Баримбека 
Бейсенова. Караганда : Карагандинская академия МВД Республики Казахстан 
имени Баримбека Бейсенова, 2020. С. 45-47. 

14. Войціховський А.В., Найда В.О. Новітні аспекти діяльності поліції в 
умовах європейської інтеграції. Сучасні проблеми правового, економічного та 
соціального розвитку держави : тези доповідей Міжнародної науково- 
практичної конференції (м. Харків, 27 листопада 2020 р.) / МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ. – Харків, 2020. С. 34-36. 

15. Войціховський А.В. Діяльність Ради Європи у протидії торгівлі 
людськими органами. Збірник матеріалів міжнародної науково-практичної 
конференції «Протидія кіберзлочинності та торгівлі людьми» (м. Харків, 18 
травня 2021 р.) / МВС України; Харків. нац. ун-т внутр. справ; ГС «Глобальний 
центр взаємодії в кіберпросторі». Харків, 2021. С. 85-86 

16. Воєводін І. С. Роль миротворчих місій ООН у забезпеченні прав 
людини. Становлення та розвиток правової держави: проблеми теорії та 
практики : матеріали ХІІ Міжнародної науково-практичної конференції. 
Миколаїв : НУК, 2020. 272 с. 

17. Voievodin I. S. Some issues of international legal regulation of 
environmental human rights. Український правовий вимір: пошук відповідей на 
глобальні міжнародні виклики : матеріали ІІІ міжнародної науково-практичної 
конференції. Дніпро : Університет митної справи та фінансів, 2021. C. 205-207. 

18. Воєводін І. С. Роль миротворчих місій ООН у забезпеченні прав 
людини. Становлення та розвиток правової держави: проблеми теорії та 
практики : матеріали ХІІ Міжнародної науково-практичної конференції. 
Миколаїв : НУК, 2020. C. 101-103. 

19. Гавриленко О.А. Магістратура агораномів в античних державах 
Північного Причорномор’я: історико-правовий нарис. Міжнародна науково- 
практична конференція «Юридична наука, законодавство і правозастосовча 
практика: закономірності та тенденції розвитку». Люблін, Республіка Польща, 
30-31 жовтня 2020 р. / International scientific and practical conference «Legal 
science, legislation and law enforcement practice: regularities and development 
trends» : conference proceedings, October 30–31, 2020. Lublin : Izdevnieciba 
«Baltija Publishing», 2020. P. 16-19. 

20. Гавриленко О.А. Формування основ міжнародного права в 
стародавньому Китаї. Міжнародна науково-практична конференція 
«Історичний досвід у правотворчості та державному будівництві» 26 березня 
2021 року: Програма і тези доповідей / відп. за випуск І.Б. Усенко, О.М. 
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Головко; Міжнародна асоціація істориків права, Інститут держави і права імені 
В.М. Корецького НАН України, Харківський національний університет імені 
В.Н. Каразіна. Київ – Харків, 2021. С. 14. 

21. Гавриленко О.А. Давньоримський досвід укладення союзних 
договорів: спроби забезпечення регіональної безпеки у стародавню добу. 
Регіональна політика ЄС: концепції, напрямки, значення для України: тези 
доповідей Міжнародної науково-практичної конференції (м. Харків, 23 квітня 
2021 року). Харків: ХНУ імені В.Н. Каразіна, 2021. С. 85-88. 

22. О. ВОЛОЩЕНКО, О. УСТИМЕНКО. "МЕДИЧНІ АСПЕКТИ 
ПОРУШЕННЯ ПРАВА НА ЖИТТЯ У КОНТЕКСТІ ПРАКТИКИ 
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СУДУ З ПРАВ ЛЮДИНИ". Конституційні засади захисту 
прав пацієнтів у період пандемії : матеріали IV Медико-правового форуму (м. 
Харків, 11 груд. 2020 р.). – Харків : Право, 2020. С. 24-25. 

23. Мічурін Є.О. Інтернет право: підстави для існування. Актуальні 
питання розвитку юридичної науки та практики: матеріали Міжнародної 
науково-практичної конференції (21 травня 2021 року) у 2 т. / За заг. ред. 
к.ю.н., доц. Г.З. Огнев’юк, к.ю.н. А.В. Айдинян. К., 2021. Т. 1. С. 273-274.  

24. Мічурін Є.О. Абсолютні цивільні права: тенденції до подальшого 
застосування при правовому регулюванні належності об’єктів ІТ права. Назва 
збірки: Актуальні проблеми, пріоритетні напрямки та стратегії розвитку 
України: тези доповідей І Міжнародної науково-практичної онлайн-
конференції, м. Київ, 15 березня 2021 року/ редкол. О.С. Волошкіна та ін. – К.:, 
– 2021. Сторінки: 476-478. 

25. Мічурін Є.О. Штучний інтелект як об’єкт цивільного права. 
Видавництво: КРЦ НАПрН України. Назва збірки: . Цивільне право і процес: 
витоки, здобутки та перспективи розвитку. Том: Ч. 1. Матеріали міжнародної 
науково-практичної конференції, м. Київ 19-19 грудня 2020 р. Сторінки: 31-
34. 

26. Гужва А.М. Fiducia cum creditore у римському праві: досвід 
титульного забезпечення кредиторських вимог. Назва: Траст і трастоподібні 
конструкції: глобалізація та перспективи. Матвеєвські цивілістичні читання. 
Матеріали міжн. наук.-практ. конференції, Київ, 6 листопада 2020 р. 
Видавництво: Правова Єдність. Сторінки: 135-140. 

27. Гришко Л.М. Повноваження представницьких органів місцевого 
самоврядування держав-членів Європейського Союзу  щодо регулювання 
відносин у сфері права муніципальної власності: тези доповіді Територіальна 
громада – суб&apos;єкт права комунальної власності: науково-практична 
конференція (Харків, 11 грудня 2020 р.). С. 35-39. 

28. Зубенко Г.В. Закріплення територіальної основи місцевого 
самоврядування в конституціях України та держав-членів Європейського 
Союзу. Регіональна політика ЄС: концепції, напрямки, значення для України: 
тези доповідей Міжнародної науково-практичної конференції (м. Харків, 23 
квітня 2021 року). Харків: ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2021. C. 133-135. 
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29. Смульська А. В. Роль мови у житті суспільства. Вплив ментальних 
та мовних структур на формування національної свідомості. Зб. тез регіон. 
круглого столу (26 лютого 2021 р., м. Дніпро), 2021. С.98-99. 

 
5. Підготовка науково-педагогічних кадрів найвищої кваліфікації 
 
У межах проведення експерименту з присудження наукового ступеня 

доктора філософії (PhD) у галузі права на юридичному факультеті було 
проведено такі заходи: 

1) 02 лютого 2021 року на кафедрі кримінально-правових дисциплін 
юридичного факультету Харківського національного університету імені 
В.Н.Каразіна відбувся фаховий семінар для апробації дисертації аспіранта 
кафедри кримінально-правових дисциплін Пащенка Євгена Миколайовича на 
тему «Кримінологічна характеристика та запобігання насильницькій 
злочинності військовослужбовців» на здобуття ступеня доктора філософії за 
спеціальністю 081 – Право. 

2) 09 лютого 2021 року на кафедрі кримінально-правових дисциплін 
юридичного факультету Харківського національного університету імені 
В. Н. Каразіна відбувся фаховий семінар для апробації дисертації аспірантки 
кафедри кримінально-правових дисциплін НУДЖЕЙДАТ ВЕАМ на тему 
«Криміналістична характеристика та основні положення розслідування 
зґвалтувань» на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 
Право. 

3) 09 лютого 2021 року на кафедрі кримінально-правових дисциплін 
юридичного факультету Харківського національного університету імені 
В. Н. Каразіна відбувся фаховий семінар для апробації дисертації аспіранта 
кафедри кримінально-правових дисциплін Олексія Олексійовича Обаля на 
тему «Взаємодія правоохоронних, контролюючих та інших органів при 
розслідуванні економічних злочинів» на здобуття ступеня доктора філософії 
за спеціальністю 081 Право. 

4) 23 лютого 2021 року на кафедрі державно-правових дисциплін 
юридичного факультету Харківського національного університету імені 
В. Н. Каразіна відбувся фаховий семінар для апробації дисертації аспіранта 
кафедри державно-правових дисциплін Валерія Петровича Коваля на тему 
«Адміністративно-правовий статус військовослужбовців в Україні в умовах 
правового режиму воєнного стану» на здобуття ступеня доктора філософії за 
спеціальністю 081 Право. 

5) 23 квітня 2021 року на юридичному факультеті відбувся захист 
дисертації аспіранта кафедри міжнародного і європейського права Хаврата 
Максима Сергійовича на тему: "Правові основи поліцейського 
співробітництва держав-членів Європейського Союзу". 

6) 6 травня 2021 року о 12.00 на кафедрі кримінально-правових 
дисциплін юридичного факультету Харківського національного університету 
імені В. Н. Каразіна відбувся фаховий семінар для апробації дисертації 
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аспіранта кафедри кримінально-правових дисциплін Олександра 
Миколайовича Таркана на тему: "МЕТОДИКА РОЗСЛІДУВАННЯ 
ПРИЙНЯТТЯ ПРОПОЗИЦІЇ, ОБІЦЯНКИ АБО ОДЕРЖАННЯ 
НЕПРАВОМІРНОЇ ВИГОДИ СЛУЖБОВОЮ ОСОБОЮ ОРГАНУ ПОЛІЦІЇ" 
на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 Право галузь 
знань 08 Право. 

7) 06 травня 2021 року на кафедрі кримінально-правових дисциплін 
юридичного факультету Харківського національного університету імені 
В. Н. Каразіна відбувся фаховий семінар для апробації дисертації аспіранта 
кафедри кримінально-правових дисциплін Володимира Юрійовича Попова на 
тему «Методика розслідування терористичного акту» на здобуття ступеня 
доктора філософії за спеціальністю 081 Право галузь знань 08 Право. 

8) 07 травня 2021 року на кафедрі кримінально-правових дисциплін 
юридичного факультету Харківського національного університету імені 
В.Н. Каразіна відбувся фаховий семінар для апробації дисертації аспірантки 
кафедри кримінально-правових дисциплін Тетяни Євгенівни Тичини на тему: 
«Кримінальна відповідальність за втручання в діяльність захисника». 

9) 10 червня 2021 року на кафедрі міжнародного і європейського права 
юридичного факультету Харківського національного університету імені 
В.Н.Каразіна відбувся фаховий семінар для апробації дисертації аспіранта 
кафедри міжнародного і європейського права Павла Вікторовича Фоміна 
"Внутрішня система правосуддя міжнародних міжурядових організацій" на 
здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 293 Міжнародне право. 

10) 14 червня 2021 року на кафедрі міжнародного і європейського права 
юридичного факультету Харківського національного університету імені 
В.Н. Каразіна відбувся фаховий онлайн-семінар з апробації дисертації 
аспірантки кафедри міжнародного і європейського права Вероніки Вікторівни 
Оніщенко «Міжнародний захист прав людини у бізнес-сфері» на здобуття 
ступеня доктора філософії з галузі знань 29 «Міжнародні відносини» за 
спеціальністю 293 «Міжнародне право». 

11) 23 квітня 2021 року відбувся захист дисертації на здобуття наукового 
ступеня доктора юридичних наук ФЕДЧИШИНА Сергія Анатолійовича на 
тему «Дипломатична служба України: організаційно-правові засади». 

12) 23 квітня 2021 року відбувся захист дисертації на здобуття наукового 
ступеня кандидата юридичних наук ІЩЕНКО Людмили Владиславівни на 
тему «Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції в Україні». 

13) 24 квітня 2021 року відбувся захист дисертації на здобуття наукового 
ступеня доктора юридичних наук ТРУБИ Вячеслава Івановича на тему 
«Поняття та загальна класифікація сімейних правовідносин». 

14) 24 квітня 2021 року відбувся захист дисертації на здобуття наукового 
ступеня кандидата юридичних наук МЕЛЬНИЧЕНКО Юлії Олексіївни на 
тему: «Матеріальні та процесуальні аспекти фактичних шлюбних 
правовідносин». 
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15) 25 квітня 2021 року відбувся захист дисертації на здобуття наукового 
ступеня кандидата юридичних наук МУРЗЕНКА Максима Володимировича 
на тему «Арешт судна як правовий засіб забезпечення морських вимог 
(процесуальні аспекти)». 

16) 25 квітня 2021 року відбувся захист дисертації на здобуття наукового 
ступеня кандидата юридичних наук ПЕТРЕНКО Катерини Русланівни 
«Давнісні строки у цивільному праві». 

 
6. Наукова робота студентів 

 
На всіх кафедрах факультету активно функціонують студентські наукові 

гуртки: науковий студентський гурток з актуальних питань конституційного і 
муніципального права; науковий студентський гурток «Школа приватного 
права»; науковий студентський гурток «Актуальні проблеми кримінально-
правової політики України»; науковий студентський гурток кафедри 
міжнародного і європейського права; науковий студентський гурток з 
актуальних питань історії держави та права України. 

1) 28 вересня 2020 року відбулося перше у 2020/2021 навчальному році 
онлайн-засідання наукового гуртка «Школа приватного права», яке мало 
організаційно-навчальний характер. Студентський гурток працює на базі 
кафедри цивільно-правових дисциплін. 

2) 03 жовтня 2020 року відбулося засідання наукового гуртка кафедри 
кримінально-правових дисциплін. Тема зустрічі: «Актуальні питання 
кримінально-правової політики України». 

3) 13 жовтня 2020 року відбулося онлайн-засідання наукового гуртка 
«Школа приватного права», який діє при кафедрі цивільно-правових 
дисциплін. Тема зустрічі: «Правовий захист недоторканності приватного 
життя». Спікер заходу: Віталій Серьогін, доктор юридичних наук, професор 
кафедри конституційного і муніципального права. 

4) 26 жовтня 2020 року відбулося онлайн-засідання наукового гуртка 
«Школа приватного права», який діє при кафедрі цивільно-правових 
дисциплін. Тема зістрічі: «Штучний інтелект як об’єкт цивільного права». 
Спікер заходу: Євген Мічурін, доктор юридичних наук, професор кафедри 
цивільно-правових дисциплін. 

5) 10 листопада 2020 року відбулося онлайн-засідання наукового гуртка 
«Школа приватного права», який діє при кафедрі цивільно-правових 
дисциплін. Тема зустрічі: «Розлучення: право, психологія та щастя». Спікер 
заходу: Костянтин Пейчев, кандидат юридичних наук, доцент кафедри 
цивільно-правових дисциплін, адвокат. 

6) 24 листопада 2020 року відбулося онлайн-засідання наукового гуртка 
«Школа приватного права», який діє при кафедрі цивільно-правових 
дисциплін. Тема онлайн-зустрічі: «Ґендерна рівновага у сімейних 
правовідносинах». Промовець заходу: Світлана Губіна, координатор освітніх 
програм Центру гендерної культури. 
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7) 16 листопада 2020 року відбулося чергове засідання студентського 
наукового гуртка з актуальних питань конституційного права, який діє при 
кафедрі конституційного і муніципального права під керівництвом доцента 
Катерини Данічевої. Тема онлайн-зустрічі «Інститут контрасигнатури і його 
значення в системі розподілу влад».  

8) 28 листопада 2020 року відбувся фінал Всеукраїнського турніру 
«Судові дебати з цивільного права і цивільного процесу», організований 
кафедрою цивільно-правових дисциплін спільно із Харківським осередком 
Ліги студентів Асоціації правників України.  

9) 08 грудня 2020 року о 15:20 відбулося онлайн-засідання наукового 
гуртка «Школа приватного права», який діє при кафедрі цивільно-правових 
дисциплін. В рамках заходу відбулося підбиття підсумків роботи у першому 
півріччі та обговорення планування роботи гуртка у другому півріччі 
2020/2021 навчального року. 

10) 11 грудня 2020 року відбулося онлайн-засідання наукового гуртка 
кафедри кримінально-правових дисциплін. Тема заходу: «Актуальні питання 
кримінально-правової політики України». 

11) 16 лютого 2021 року відбулося онлайн-засідання наукового гуртка 
«Школа приватного права», який діє при кафедрі цивільно-правових 
дисциплін. В рамках заходу відбувся захист студентської наукової роботи на 
тему «Спадкування за заповітом: національний досвід та практика держав-
членів ЄС» студентки Альони Порошиної. Доповідачка розглянула окремі 
особливості спадкування за заповітом у країнах ЄС, виокремила проблеми які 
виникають при спадкуванні за заповітом у вітчизняному цивільному праві та 
запропоновала шляхи їх подолання. 

12) 11 березня 2021 року на платформі Zoom відбулось засідання 
студентського наукового гуртка з актуальних питань конституційного і 
муніципального права. Загальна тема засідання була присвячена актуальній 
проблематиці, а саме обмеженню прав і свобод людини в умовах дії 
карантину.  

13) 12 березня 2021 року за участю кафедри міжнародного і 
європейського права Харківського національного університету імені 
В. Н. Каразіна і кафедри конституційного та міжнародного права факультету 
№ 4 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулося 
Міжвузівське засідання наукового гуртка з Міжнародного права, присвячене 
обговоренню актуальних питань міжнародного права, зокрема: підтримки і 
захисту жертв злочинів та зловживання владою, правосуддя щодо жертв 
злочинів, а також міжнародного досвіду допомоги жертвам злочинів. 

14) 15 березня 2021 року відбулось чергове онлайн-засідання наукового 
гуртка "Школа приватного права", який діє при кафедрі цивільно-правових 
дисциплін юридичного факультету Харківського національного університету 
імені В.Н. Каразіна. В рамках заходу було проведено захист наукової роботи 
Єрмак Аліни на тему: "Речові та зобов'язальні засоби захисту права власності". 
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15) 30 березня 2021 року відбулось онлайн-засідання наукового гуртка 
"Школа приватного права", який діє при кафедрі цивільно-правових дисциплін 
юридичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. 
Каразіна. В рамках заходу було проведено захист наукової роботи студента 3 
курсу Ігуменшева Артура на тему: "Правове регулювання інвестиційної 
діяльності".  

16) 08 квітня 2021 року на платформі Zoom відбулося засідання 
студентського наукового гуртка кафедри конституційного і муніципального 
права за участі професора Серьогіна В.О., доцента Градової Ю.В. та доцента 
Гришко Л.М. Загальна тема засідання була присвячена правам людини 
четвертого покоління. 

17) 13 квітня 2021 року відбулось онлайн-засідання наукового гуртка 
"Школа приватного права", який діє при кафедрі цивільно-правових дисциплін 
юридичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. 
Каразіна. В рамках заходу було проведено захист наукової роботи студента 3 
курсу Рогозного Дмитра на тему: "Право на інформацію як особисте 
немайнове право фізичної особи". 

18) 26 квітня 2021 року відбулось чергове онлайн-засідання наукового 
гуртка "Школа приватного права", який діє при кафедрі цивільно-правових 
дисциплін юридичного факультету Харківського національного університету 
імені В.Н. Каразіна. 

19) 13 травня 2021 року відбулось засідання студентського наукового 
гуртка кафедри конституційного і муніципального права. Загальна тема 
засідання була присвячена народовладдю в Україні. 

20) 14 травня 2021 року відбулося засідання наукового гуртка кафедри 
кримінально-правових дисциплін, за темою: «Актуальні питання кримінально 
правової-політики України» під час засідання заслухали три наукові доповіді. 

21) 17 травня 2021 року відбулось тринадцяте, заключне, онлайн-
засідання наукового гуртка "Школа приватного права", який діє при кафедрі 
цивільно-правових дисциплін юридичного факультету Харківського 
національного університету імені В.Н. Каразіна. 

22) 28 травня 2021 року відбулося онлайн засідання наукового гуртка з 
міжнародного права, який діє при кафедрі міжнародного і європейського права 
(керівник гуртка – викладач кафедри Альона Шевченко). Тема засідання – «До 
Дня Європи». 

23) 15 червня 2021 року з метою популяризації наукової діяльності, 
підвищення правової культури серед молоді та сприяння формуванню 
громадянського суспільства в Україні та з нагоди відзначення 25-ї річниці 
Конституції України відбувся науковий квест "ЗНАВЦІ КОНСТИТУЦІЇ", в 
якому взяли участь студенти юридичних вищих навчальних закладів міста 
Харкова. У заході взяла участь команда юридичного факультету ХНУ імені 
В.Н. Каразіна у складі студентів першого курсу: Білої Діани, Жданова 
Михайла, Ткачової Анастасії, Шульги Дар'ї, Шевченко Євгенія під 
керівництвом доцента Г.В. Зубенко. 
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7. Студентські перемоги 

 
1) За результатами підсумкової конференції ІІ туру Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Міжнародне право» у 
2020/2021 навчальному році, яка відбулася 16 квітня 2021 року, студентка 
1 курсу магістратури спеціальності «Міжнародне право» Коломоєць Карина 
Сергіївна нагороджена дипломом ІІ ступеня за роботу «Організаційно-
правовий механізм Європейського Союзу у сфері охорони здоров’я: реалії та 
перспективи». 

2) За результатами Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 
робіт зі спеціальності «Теорія та історія держави і права; історія політичних і 
правових учень; філософія права», що проходив впродовж січня-квітня 2021 
року, студентка 4 курсу Поліна Литвинова була нагороджена дипломом 
ІІ ступеня за роботу «Теорія “глибинної держави” як феномену державно-
правової дійсності глобального капіталізму» науковий керівник Жук Наталія 
Анатоліївна доцент кафедри державно-правових дисциплін, та студенти 
1 курсу Даніїл Пишнограєв і Роман Зуєв були нагороджені дипломом 
ІІІ ступеня за роботу «Акт злуки УНР та ЗУНР: історико-правові аспекти» 
науковий керівник Воронова Ізабелла Володимирівна доцент кафедри 
державно-правових дисциплін. 

3) Команда юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна у складі 
студентки групи ЮП-12 Василенко Софії та студентки групи ЮП-52 Турченко 
Марії під керівництвом професора В. О. Серьогіна здобули перемогу на VІІ 
Міжнародному студентському саміті «Права людини в умовах сучасних 
глобалізаційних викликів». 

 
8. Підвищення кваліфікації 

 
Науково-педагогічні працівники кафедр факультету брали активну 

участь у заходах з підвищення кваліфікації, зокрема у таких: 
1)Устименко О. А. International postgraduate practical internship «New and 

innovative teaching methods» NR 2522/MSAP/2020 14.09.2020-09.10.2020 
Malopolska School of Public Administration University of Economics in Krakow 

2) Волощенко О. М. International postgraduate practical internship «New 
and innovative teaching methods» NR 2522/MSAP/2020 14.09.2020-09.10.2020 
Malopolska School of Public Administration University of Economics in Krakow 

3) Воронов К. М. Іспит на знання іноземної мови (англійська) на рівні не 
нижче В2 (Pearson Edexcel Level I Certificate in ESOL International (CEF B2) 
Від 05.08.2020 № 87323:1611:2006002437:070193 

4) Гура М. В. Освітня програма «Технології дистанційного навчання у 
закладах вищої та фахової передвищої освіти» Сертифікат №0207-714 від 
20.10.2020 Центр післядипломної освіти ХНУ ім. В.Н. Каразіна 
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5) Цибань А. А. Стажування за темою «Наукова діяльність в 
дисциплінах юридичних наук з національної та європейської точки зору» 
відбувалось з 09 листопада 2020 р. по 18 грудня 2020 р. у Білостоцькому 
університеті (Польща); Сертифікат про проходження стажування № 15 від 
18.12.2020 р. 6 кредитів ЄКТС (180 годин) 

6) Воронов М.М. Харківський національний університет імені 
В.Н.Каразіна, Сертифікат про підвищення кваліфікації, «Українська мова – 
професійне спрямування» Реєстраційний номер № 0207–762 від 29.12.2020 р. 

7) Данічева К.П. Центр післядипломної освіти ХНУ імені В.Н. Каразіна 
«Українська мова – професійне спрямування» Сертифікат № 0207-947 від 
06.05. 2021 р. 

8) Марцеляк С.М. Institute of Educational and Professional Development 
Certificate № IIS-IEPD/08008/2020 (total 180 hours). 

9) Гудзь Т.І. МВС, ХНУВС, свідоцтво про підвищення кваліфікації за 
професійною програмою удосконалення професійної підготовки науково-
педагогічних (педагогічних) працівників за дистанційною формою 
навчання  ХА 08751177/681/20 від 15.05.2020 р. 

10) Хабарова Т.В. Центр післядипломної освіти ХНУ імені В.Н. Каразіна 
«Українська мова – професійне спрямування», 06.05.2021. 

11) Божко Д.В. – Центр післядипломної освіти ХНУ імені В.Н. Каразіна 
«Українська мова – професійне спрямування», 06.05.2021 

 
9. Виховна робота зі студентами 

 
Згідно з «Положенням про інститут кураторів студентських академічних 

груп у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна» 
головним завданням кураторів є надання допомоги студентам у навчанні, 
науковій роботі, громадській діяльності, сприяння розвитку студентського 
самоврядування, виховання у студентів патріотизму, розвиток їх творчих 
здібностей та формування організаторських навичок.  

Куратори академічних груп упродовж 2020/2021 н.р. відвідували 
студентські гуртожитки, перевіряли стан житлових приміщень, у яких 
мешкають студенти, фіксували відгуки і побажання у книзі відвідувань 
гуртожитку, підтримували зв’язок зі студентами та їх родинами у періоди 
дистанційного навчання. 

Загалом робота зі студентами на юридичному факультеті носить 
індивідуальне, групове та масове спрямування. Індивідуально куратори 
спілкуються зі старостами груп та за потреби – з проблемними студентами, з 
тими, хто порушує навчальну дисципліну чи вимоги до освітнього процесу; 
групове спілкування реалізується на рівні академічної групи у вигляді 
проведення кураторських годин щотижня, екскурсій і зустрічей, бесід і 
позааудиторних заходів тощо. Масова взаємодія відбувається під час посвяти 
у студенти, підготовки і святкування Дня факультету, Дня юриста, інших 
важливих дат. 



27 
 

 
10. Організація та участь у конференціях, круглих столах, наукових, 

науково-методичних семінарах, експертних комісіях тощо 
 
1) Галузева експертна комісія НАЗЯВо з галузі знань 29-міжнародні 

відносини (Сироїд Т. Л.) 
2) Експертна рада з права МОН України (Кагановська Т.Є.). 
3) 3 жовтня 2020 року відбулося міжвузівське онлайн-засідання 

наукового гуртка з міжнародного права, який діє при кафедрі міжнародного і 
європейського права Харківського національного університету імені 
В.Н. Каразіна (керівник – викладач Альона Шевченко) та наукового гуртка 
конституційного і міжнародного права факультету № 4 Харківського 
національного університету внутрішніх справ (керівник – доцент Олександр 
Радченко). В рамках заходу обговорено питання щодо реформування Ради 
Безпеки ООН, дотримання і виконання цілей сталого розвитку, ролі 
Організації в захисті прав окремих категорій осіб в умовах пандемії COVID-
19, а також глобальних проблем сучасності та шляхів їх подолання. 

4) 07 грудня 2020 року дистанційно відбувся Всеукраїнський круглий 
стіл «Муніципальна реформа в Україні: проблеми і перспективи», 
присвячений Дню місцевого самоврядування. 

5) 10 грудня 2020 року відбулося онлайн-засідання міжкафедрального 
наукового семінару кафедри міжнародного і європейського права юридичного 
факультету Каразінського університету та кафедри конституційного і 
міжнародного права факультету № 4 Харківського національного 
університету внутрішніх справ, приурочене до Міжнародного дня прав 
людини. Засідання відкрила завідувач кафедри міжнародного і європейського 
права Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна Тетяна 
Сироїд, яка привітала усіх присутніх з Днем прав людини та виголосила 
доповідь «Правове регулювання права на здоров’я в межах Ради Європи». 

6) 03 жовтня 2020 року кафедрою цивільно-правових дисциплін 
Каразінського університету проведено кафедральний семінар на тему 
«Правовий захист недоторканності приватного життя». Захід організовано на 
базі слухацької аудиторії наукового гуртка «Школа приватного права» 
(співкерівники доцент кафедри Ольга Волощенко та старший викладач Артем 
Цибань); 

3) 07 грудня 2020 року відбувся Всеукраїнський круглий стіл 
«Муніципальна реформа в Україні: проблеми і перспективи», який було 
присвячено Дню місцевого самоврядування. Організаторами заходу 
виступили кафедра конституційного і муніципального права юридичного 
факультету Каразінського університету спільно з НДІ державного будівництва 
та місцевого самоврядування НАПрН України. Під час заходу відбулася 
всебічна наукова дискусія щодо сучасного стану, проблем і перспектив 
муніципальної реформи в Україні, а також щодо регіоналізації як однієї з 
перспективних моделей децентралізації публічної влади в межах європейської 
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інтеграції України. Круглий стіл проведено в рамках проекту Жана Моне 
«Європейські стандарти місцевого самоврядування та регіональна політика 
ЄС» за фінансової підтримки Виконавчої агенції з освіти, аудіовізуалізації та 
культури Європейської Комісії ЄС; 

4) 10 грудня 2020 року відбулося онлайн-засідання міжкафедрального 
наукового семінару кафедри міжнародного і європейського права юридичного 
факультету Каразінського університету та кафедри конституційного і 
міжнародного права факультету № 4 Харківського національного 
університету внутрішніх справ, приурочене до Міжнародного дня прав 
людини. Засідання відкрила завідувач кафедри міжнародного і європейського 
права Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна Тетяна 
Сироїд, яка привітала усіх присутніх з Днем прав людини та виголосила 
доповідь «Правове регулювання права на здоров’я в межах Ради Європи»; 

5) 23 квітня 2021 року кафедра конституційного і муніципального права 
юридичного факультету Харківського національного університету імені 
В. Н. Каразіна спільно з Науково-дослідним інститутом державного 
будівництва та місцевого самоврядування Національної академії правових 
наук України провели Міжнародну науково-практичну конференцію 
«Регіональна політика ЄС: концепції, напрямки, значення для України», в 
рамках реалізації проєкту Модуль Жана Моне «Європейські стандарти 
місцевого самоврядування та регіональна політика ЄС» за фінансової 
підтримки Виконавчої агенції з освіти, аудіовізуалізації та культури 
Європейської Комісії ЄС; 

6) 26 березня 2021 р. у рамках циклу щомісячних наукових заходів під 
патронатом Міжнародної асоціації істориків права спільно з Інститутом 
держави і права імені В. М. Корецького НАН України та юридичним 
факультетом Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 
було проведено міжнародну науково-практичну конференцію «Історичний 
досвід у правотворчості та державному будівництві». 

 
11. Співпраця з іншими установами 
 
- Апеляційний адміністративний суд № 2 (участь суддів у 

профорієнтаційній роботі зі студентами на юридичному факультеті); 
- Харківський Окружний адміністративний суд (практика студентів); 
- МОН України (професор Кагановська Т.Є. член експертної ради); 
- Київський національний університет імені Т. Шевченка; 
- Харківський національний університет внутрішніх справ; 
- Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. 
 
12. Грантова діяльність факультету 
 
1) На юридичному факультеті триває реалізація проєкту Модуль Жана 

Моне «Європейські стандарти місцевого самоврядування та регіональна 
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політика ЄС». 29 та 30 жовтня 2020 року в межах зазначеного проєкту 
відбулися відкриті лекції Сабріни Рагоне, професорки Болонського 
університету (м. Болонья, Італія) за темою «Європейський регіоналізм у 
контексті розбудови Європейського Союзу». 

2) У другому семестрі 2020-2021 н.р. студентам було запропоновано 
долучитися до вивчення спеціального навчального курсу, присвяченого 
кримінальній політиці ЄС у рамках реалізації освітнього проекту Модуль Жан 
Моне 611432-EPP-1-2019-1-UA-EPPJMO-MODULE «Criminal policy of the 
European Union / «Кримінальна політика ЄС».  

13 лютого 2021 року із використанням платформи відеозв’язку ZOOM 
було розпочато проведення лекцій в режимі онлайн для студентів 3 курсу 
денної форми навчання (лектори - завідувач кафедри кримінально-правових 
дисциплін, доктор юридичних наук, професор Олександр Житний, доцент 
Михайло Давиденко, доцент Дмитро Слінько). Курс присвячено актуальним 
питанням матеріального й процесуального кримінального права ЄС. В ньому 
надається детальний огляд та аналізується питання права ЄС щодо основ 
кримінальної політики, інституціонального устрою, співробітництво у сфері 
протидії злочинності. Окремий розділ модулю присвячено проблемам 
адаптації кримінального та кримінально-процесуального законодавства 
України до права ЄС. 

3) В умовах дистанційного навчання на юридичному факультеті триває 
реалізація освітнього проекту Модуль Жан Моне 611432-EPP-1-2019-1-UA-
EPPJMO-MODULE «CriminalpolicyoftheEuropeanUnion / «Кримінальна 
політика ЄС», зокрема, створення й викладання спеціального навчального 
курсу, присвяченого кримінальній політиці ЄС. У весняному семестрі 
основною аудиторією, якій було адресовано курс, є студенти денної форми 
навчання. Лекційні й контрольні заняття відбувалися щосуботи в онлайн-
форматі на платформі “Zoom”. Заняття проводили учасники проєкту (керівник 
робочої групи – завідувач кафедри кримінально-правових дисциплін, доктор 
юридичних наук, професор Олександр Житний, координатор проєкту – доцент 
Михайло Давиденко, члени робочої групи доценти Дмитро Слінько, 
Олександр Москаленко).  

4) 23 квітня 2021 року в межах реалізації проєкту Модуля Жана 
МонеErasmus+ ProgrammeoftheEuropeanUnion«Європейські стандарти 
місцевого самоврядування та регіональна політика ЄС»(номер проєкту 
611631-EPP-1-2019-1-UA-EPPJMO-MODULE) за фінансової підтримки 
Виконавчої агенції з освіти, аудіовізуалізації та культури Європейської Комісії 
ЄС на юридичному факультеті ХНУ імені В.Н. Каразіна відбулася міжнародна 
науково-практична конференція «Регіональна політика ЄС: концепції, 
напрямки, значення для України». З огляду на запроваджений в Україні 
карантин конференція відбулася заочному форматі. 
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13. Міжнародна співпраця 
 
1) У 2020/2021 н.р. на юридичному факультеті реалізовувався курс, що 

викладався досвідченими американськими та канадськими адвокатами та 
суддями. Залучені фахівці охоче представляли змагальну систему правосуддя, 
розкривали принципи демократії, розповідали про основи роботи суду 
присяжних та його основні елементи. 

Мета курсу: формування правових і слідчих навичок, а саме мистецтва 
переконувати, аналізу фактів, роботи в команді, співробітництва та 
представництва у суді, які є необхідними для будівництва та розвитку 
українських демократичних інститутів. 

Курс викладався англійською мовою. Через пандемію TLI прийняв 
рішення проводити навчання у 2020-2021 н.р. дистанційно (через Zoom). 

2) У межах святкування ErasmusDays–2020 на юридичному факультеті 
було проведено низку заходів, зокрема: 

– 15 жовтня 2020 року | о 15:00 | онлайн-семінар «Презентація 
на юридичному факультеті проєкту модуля Жана Моне “Кримінальна 
політика ЄС“» | Zoom-конференція (ідентифікатор: 662 637 1580, код доступу: 
123456); 

– 16 жовтня 2020 року | о 10:10 | відкрита онлайн-лекція професора 
кафедри конституційного і муніципального права юридичного 
факультету Віталія Серьогіна «Сучасні тенденції регіоналізації та їхня роль 
в європейських інтеграційних процесах» у межах проєкту модуля Жана Моне 
«Європейські стандарти місцевого самоврядування та регіональна політика 
ЄС» | Zoom-конференція. 

 
14. Робота з випускниками шкіл, абітурієнтами  
 
Юридичний факультет упродовж 2020/2021 н.р. брав участь в усіх днях 

відкритих дверей, організованих університом. У цьому н.р. такі заходи 
проходили у відео-форматі з он-лайн трансляціями. 

 
15. Робота з працевлаштування студентів 
 
1) Школа кар'єрного розвитку ILF & КНУ ім. Шевченка 
4 тренінги раз в тиждень на такі теми: Очікування сучасного 

роботодавця; Як скласти вдале резюме і привернути увагу роботодавця; Як не 
впасти в бруд обличчям на інтерв'ю з роботодавцем (і вгамувати тремтіння в 
колінах); Кар'єра юриста - плюси, мінуси, підводні камені. Q & A. 

Тренер: Катерина Заславська - директорка Київського офісу ILF, 
експертка з побудови HR-систем, кар'єрний коуч. 

Зустрічі у форматі ЗУМ - щосереди, тривалість 1 год.  
2) 10 червня 2021 року, Zoom 
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Лекція-дискусія з головними фахівцями НАБУ: - як потрапити на роботу 
в Бюро; - чому Антикорупційна школа НАБУ – це круто; - чому важливо бути 
проти корупції; - що робити якщо вимагають хабар; - як відбуваються обшуки 
у топ-корупціонерів. 

 
15. Нагороди 
 
1) Вченою радою юридичного факультету висунено претендентом на 

здобуття іменної стипендії Верховної Ради України для молодих учених – 
докторів наук – д.ю.н., доц., доцента кафедри кримінально-правових 
дисциплін, заступника декана з питань міжнародного співробітництва – 
Слінька Дмитра Сергійовича. 

2) Нагороджено Грамотою Верховної Ради України «За заслуги перед 
українським народом» (14 травня 2021 року) – д.ю.н., проф., професора 
кафедри державно-правових дисциплін Лук’янця Дмитра Миколайовича. 

 
16. Акредитації освітніх програм 
 
1) 9 вересня 2020 року у Каразінському університеті на юридичному 

факультеті відбулася акредитація освітньо-наукової програми третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю «Право».  

2) 16–17 березня 2021 року в Каразінському університеті на юридичному 
факультеті відбулася акредитація освітньо-професійної програми 
«Міжнародне право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 293 «Міжнародне право».  

3) 24.06.2021-26.06.2021 року у Каразінському університеті на 
юридичному факультеті проводиться акредитаційна експертиза Освітньо-
наукової програми підготовки доктора філософії (PhD) (третього рівня вищої 
освіти) за спеціальністю 293 Міжнародне право. 

 
17. Перспективні напрями роботи факультету 
 
1. Подальша сертифікація дистанційних курсів для використання їх у 

навчальній діяльності. 
2. Інтенсивна підтримка роботи соціальних груп у мережі Internet, 

присвячених життю факультету. 
3. Активізація наукової діяльності співробітників факультету, зокрема у 

виданнях, що індексуються у наукометричній базі Scopus. 
4. Активізація міжнародної діяльності факультету, дотримання 

принципу академічної мобільності у освітній діяльності. 
5. Посилення профорієнтаційної роботи серед випускників шкіл. 
6. Проведення юридичних заходів для школярів. 
7. Розширення переліку баз практик, зокрема шляхом співпраці з 

бізнесом. 
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8. Збільшення зацікавленості викладачів у міжнародних програмах 
підвищення кваліфікації. 

 
 
 
 
 
 
 

 


